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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL,
CELEBRADA EL DÍA 22 DE ENERO DE 2024

Aprobada en la sesión de la Junta de Gobierno Local celebrada el día 29 de enero de 2024
(MOAD: 2024/SOC_01/000007)

SRES. ASISTENTES:

ALCALDE-PRESIDENTE:
Don José Llorente Prieto P.S.O.E-A

TENIENTES DE ALCALDE
Don José García Guerrero P.S.O.E.-A
Doña Cora María Arce Arcos P.S.O.E.-A

CONCEJALES:
Don Juan Carlos Dorado Prieto P.S.O.E-A
Doña Concepción Martín Rodríguez P.S.O.E-A

SECRETARIO DE LA JGL:
Don Francisco Rodríguez Agredano (Secretario Accidental)

SRES. AUSENTES:
Don Juan Manuel Salado Lora P.S.O.E.-A
Doña Isabel María Delgado Correa. P.S.O.E.-A

En Umbrete, el día 22 de enero de 2024, siendo las diecinueve horas se reúne la Junta de Gobierno
Local, bajo la presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, don José Llorente Prieto, y con la asistencia de don José
García Guerrero, doña Cora María Arce Arcos, doña Concepción Martín Rodríguez, y don Juan Carlos Dorado
Prieto y actuando don Francisco Rodríguez Agredano como Secretario Accidental de la Corporación.

No asisten don Juan Manuel Salado Lora, siendo sustituido por Don Juan Carlos Dorado Prieto, ni doña
Isabel María Delgado Correa.

Atendiendo a la convocatoria realizada por Resolución de la Alcaldía 0061/24, de 17 de enero, con el
siguiente

ORDEN DEL DÍA:
.
1. Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión celebrada por la Junta de

Gobierno Local el día 15 de enero de 2024.
2. Otros asuntos de asistencia a la Alcaldía.
3. Turno para propuestas de Asuntos Urgentes

3.1. PROPUESTA DE LA ALCALDÍA-PRESIDENCIA A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, SOBRE
APROBACIÓN DE LAS BASES QUE REGIRÁN LA CONVOCATORIA DEL PROCESO SELECTIVO,
MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO-OPOSICIÓN, PARA LA CONSTITUCIÓN DE UNA BOLSA
DE AUXILIARES ADMINISTRATIVOS CON CARÁCTER DE INTERINIDAD DEL AYUNTAMIENTO
DE UMBRETE.

4. Ruegos y preguntas.

Abierta la sesión por el Sr. Presidente, se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el:
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ORDEN DEL DÍA:

1. Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión celebrada por la Junta
de Gobierno Local el día 15 de enero de 2024.

El Alcalde introduce este asunto. No se producen intervenciones.
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los cuatro miembros presentes, acuerda:
Aprobar el acta de la sesión celebrada por la Junta de Gobierno Local el día 15 de enero de 2024.

2. Otros asuntos de asistencia a la Alcaldía.

2.1. El Sr. Alcalde da cuenta de los siguientes asuntos:

2.1.1. Necesidades de nichos en el cementerio municipal. Necesidad de Ordenanza reguladora del
cementerio. A este punto asiste el empleado municipal José Antonio Campos Arcos como
encargado de la gestión administrativa el cementerio, para dar cuenta de su experiencia en la
misma.

2.2. La Sra. Concejal Martin Rodríguez da cuenta de los siguientes asuntos:
2.2.1. Propuesta de modificación de la Ordenanza Teatro.

3. Turno para propuestas de Asuntos Urgentes.

El Alcalde pregunta si algún miembro integrante de la Junta de Gobierno Local desea presentar alguna
propuesta de asuntos urgentes.

Por el Sr. Alcalde se presenta el siguiente

“PROPUESTA DE ACUERDO DE LA ALCALDÍA-PRESIDENCIA A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, SOBRE
CORRECCIÓN DE ANEXO EN BASES DE PROCEDIMIENTO SELECTIVO PARA LA CONTRATACIÓN
TEMPORAL, CON CARÁCTER DE INTERINIDAD DE AUXLIARES ADMINISTRATIVOS”.

El Sr. Alcalde justifica la urgencia del asunto para su inclusión en el orden del día y lo somete a
votación.

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los cuatro miembros presentes, acuerda:

Incluir en el Orden del Día el siguiente asunto

3.1. PROPUESTA DE LA ALCALDÍA-PRESIDENCIA A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, SOBRE
CORRECCIÓN DE ANEXO EN BASES DE PROCEDIMIENTO SELECTIVO PARA LA
CONTRATACIÓN TEMPORAL, CON CARÁCTER DE INTERINIDAD DE AUXLIARES
ADMINISTRATIVOS.

El Alcalde introduce este asunto.

No se producen intervenciones.

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los cuatro miembros presentes, acuerda:
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Aprobar la “PROPUESTA DE ACUERDO DE LA ALCALDÍA-PRESIDENCIA A LA JUNTA DE GOBIERNO
LOCAL, SOBRE CORRECCIÓN DE ANEXO EN BASES DE PROCEDIMIENTO SELECTIVO PARA LA
CONTRATACIÓN TEMPORAL, CON CARÁCTER DE INTERINIDAD DE AUXLIARES ADMINISTRATIVOS”, con
la redacción que a continuación se recoge:

“PROPUESTA DE ACUERDO DE LA ALCALDÍA-PRESIDENCIA A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, SOBRE
CORRECCIÓN DE ANEXO EN BASES DE PROCEDIMIENTO SELECTIVO PARA LA CONTRATACIÓN
TEMPORAL, CON CARÁCTER DE INTERINIDAD DE AUXLIARES ADMINISTRATIVOS

Visto que el día 8 de Enero de 2024 se aprobó por la Junta de Gobierno Local la propuesta relativa
a las Bases de Convocatoria de Proceso Selectivo mediante el sistema de concurso-oposición, para la
constitución de una Bolsa de Empleo de Auxiliares Administrativos (C2) en régimen de interinidad del
Ayuntamiento de Umbrete. Dicha convocatoria fue objeto de publicación en el Boletín Oficial de la
Provincia de Sevilla número 11 de 16 de Enero de 2024.

Visto que se ha detectado un error en la página 18, sobre baremación de experiencia profesional,
indicándose por dos veces la experiencia en sector público, cuanto el tercer cuadro de la tabla debe recoger
la experiencia en sector privado que recogen las Bases.

Procede modificar dicho cuadro en el anexo II de autobaremación, para que, en el tercer cuadro de
baremación de la experiencia profesional, en lugar de “por cada mes de servicios prestados en otras
administraciones públicas: 0,05 puntos”, figure “por cada mes de servicios prestados en el sector privado:
0,05 puntos”.

Visto que mediante Resolución de Alcaldía nº 719/2023, de 19 de junio de 2023, se acordó delegar
en favor de la Junta de Gobierno Local, entre otras, la competencia reconocida a la Alcaldía en el artículo
21.1 g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, relativa a la aprobación
de la Oferta de Empleo Público. Por lo tanto, en el Ayuntamiento de Umbrete, la aprobación de dicha Oferta
de Empleo Público es competencia de la Junta de Gobierno Local.

Por todo ello y, en uso de las facultades atribuidas a esta Alcaldía por el artículo 21.1 g) de la Ley
7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local y del artículo 41.14 del RD 2568/1986, de
28 de noviembre, que aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las
Corporaciones Locales, esta Alcaldía eleva a la Junta de Gobierno Local la siguiente:

PROPUESTA DE ACUERDO:

PRIMERO.- Aprobar la corrección del anexo II, en su apartado de baremación de experiencia, relativo a
las Bases que regirán la Convocatoria del proceso selectivo, mediante el sistema de concurso-oposición, para la
constitución de una Bolsa de Empleo de Auxiliares Administrativos (C2) en régimen de interinidad del
Ayuntamiento de Umbrete, aprobadas el día 8 de Enero de 2024, y publicadas el día 16 de Enero de 2024 en el
Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla nº11.

SEGUNDO.- Otorgar plazo de diez días hábiles, a partir del siguiente a la publicación del anuncio del
presente acuerdo, para presentar las solicitudes en orden a participar en el proceso selectivo, en los términos y
condiciones previstos en las bases de convocatoria.

TERCERO.- Determinar que, las solicitudes presentadas desde la primera publicación en el Boletín
Oficial de la Provincia de Sevilla, el 16 de Enero de 2024, y de conformidad con el principio de seguridad jurídica,
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quedarán automáticamente incluidas en el expediente, sin perjuicio, en su caso, de que voluntariamente deseen
completar lamisma.

CUARTO.- Publicar el acuerdo adoptado, el anexo corregido en el Boletín Oficial de la Provincia de
Sevilla, en el Tablón de Anuncios de este Ayuntamiento, y en el Sede Electrónica Municipal
(https://sede.umbrete.es).

Umbrete, a fecha de la firma electrónica.

El Alcalde-Presidente,
(firmado electrónicamente)

José Llorente Prieto”.

4. Ruegos y preguntas.

No se formulan ningún ruego ni ninguna pregunta.

No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levanta sesión a las veinte horas y diez
minutos del mismo día, extendiéndose este acta que como Secretario certifico.

Umbrete (a fecha de firma electrónica)

Vº.Bº.
El Alcalde
(firmado electrónicamente)
José Llorente Prieto.

El Secretario Accidental
(firmado electrónicamente)

Francisco Rodríguez Agredano.


